
 
ATA DA 2ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DO INSTITUTO DR JOSÉ 

FROTA-IJF – AUTARQUIA MUNICIPAL FORTALEZA (CE)

Data 
14.10.2013

         Horário:
             14h

Local Sala do Gabinete do Secretário Municipal de Planejamento, orçamento e 
Gestão

Participantes

Bancada     do Governo:   

Dr. Philipe Theophilo Nottingham - SEPOG
Dra. Maria do Perpétuo Socorro Martins Breckenfeld- SMS
Dra Joana Angélica Paiva Maciel - IJF

Bancada     dos     Servidores:   

Ana Lúcia de Miranda - mat. 19061-01;
Maria Iraci Quirino de Carvalho - mat. 21764.01;

Pauta da Reunião

1.   Em anexo a pauta específica com 21 (vinte e um) itens com reivindicações apresentados 
pelos  servidores do IJF na reunião da mesa setorial do IJF.

Ata da Reunião
A reunião teve início às 14hs do dia 14.10.2013 na sala do Sr. Secretário de Planejamento,  
Orçamento  e  Gestão,  na  presença  dos  representantes  supra  nominados,  dos  srs. 
Vereadores Marcos Aurélio B. Gomes e Ronivaldo Maia, bem como, da representante do 
SINTSAF  Viláucia Borges de Menezes, dos servidores do IJF Álvaro Fechine, Jane Eyre 
Lima de Freitas, Maria Lúcia de Morais, Nadja Maria Costa, Veralúcia de Melo Viana, dos 
servidores da SEPOG Samarkandra Alencar e Izabel Pinheiro e dos assessores jurídicos Dr. 
Ramom Carvalho da SEPOG e Marta Landim do IJF . Inicialmente foi dada a palavra ao Sr.  
Secretário  Dr.  Philipe  Notthigham  o  qual  informou  aos  presentes  que  os  itens  que 
envolvessem repercussão financeira na folha do IJF, seriam resolvidos posteriormente 
pela Gestão Municipal, provavelmente no próximo ano, foi o caso dos itens 05, 06, 08,  
09, 11, 12, 17 e 18. Em seguida cada item foi lido, explicado e discutido. O item 01 –  
Substituições de plantões - foi lido o acordo realizado na presença do MP do Trabalho. O  
sindicato solicita  rediscussão do assunto propondo que as  substituições  dos plantões  
fossem mais uma vez revistas. Os itens 02 , 04 , 10, 13 e 19 serão analisados pela mesa 
central, sendo que o item 19 foi devidamente esclarecido pelos componentes da bancada 
do  governo  que  é  de  forma  paulatina  que  as  condições  de  trabalho  e  os  materiais  



necessários serão percebidos o E-SUS está sendo implantado objetivando essas melhorias 
.Foi  enfatizado que em apenas nove meses de gestão muito já  foi  feito e adquirido,  
porém,  não  depende  somente  da  gestão  algumas  decisões,  basta  lembrar  que  os 
processos de licitações obedecem a leis, resoluções da ANVISA, etc. , como é o caso das 
seringas com dispositivo, mas que continuarão todos  empenhados  para abastecer não 
só o IJF  mas todos os hospitais  da rede municipal.  Os itens 03, 07,  10,  16 e 21.  Por  
dependerem de Lei específica, não poderiam ser atendidos naquela ocasião.  O item 15 
será  analisado  pelo  IJF  com  cautela,  por  se  tratar  de  matéria  prevista  em  Decreto 
Municipal. E quanto ao item 14, a Dra. Joana Angélica Paiva Maciel - Superintendente do  
IJF  em exercício  entregou  a  Ana  Miranda  representante  do  SINDFORT,  o  projeto  de  
Educação  continuada  elaborado  pelo  SDH,  voltado  para  resultados.  O  item  20  – 
Atestados  médicos,  ficou  decidido  que  também  será  objeto  de  nova  discussão, 
considerando que o IJF poderá rever á luz do novo Decreto Municipal que regulamenta o 
assunto.  Nada  mais  foi  tratado  e  a  reunião  foi  dada  por  encerrada  por  todos  os 
presentes.

Encaminhamentos

Não ficou acordada a data da próxima reunião.


